
Inklusivleistungen:

- 4 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse,

IntercityHotel Stralsund, zentral

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Stralsund

- 1 x 5 Std. Führung Fischland-Darß-Zingst

- inkl. Fischbrötchen

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

1 x 3-Gang-Abendessen im Restaurant

"Kartoffelhaus Stralsund" (auf Anfrage

und je nach Verfügbarkeit) ab

32 €

1 x 3-Gang-Abendessen im Restaurant

"Zur Kogge Stralsund" (auf Anfrage und

je nach Verfügbarkeit) ab

36 €

1 x 3-Gang-Abendessen im Restaurant

"Brasserie Grandcafe Stralsund" (auf

Anfrage und je nach Verfügbarkeit) ab

36 €

1,5 Std. Boddenrundfahrt mit

Schaufelraddampfer ab Zingst (buchbar

April - Ende Oktober)

21 €

1,5 Std. Stadtrundgang Güstrow 80 €

1,5 Std. Stadtrundgang

Neubrandenburg (1 Guide je 20

Personen)

175 €

1,5 Std. Stadtrundgang Greifswald (1

Guide je 25 Personen)

150 €

1 Std. Schifffahrt Wustrow – Ribnitz

(Di, So, Sa / buchbar Mai - ca. Mitte

September)

15 €

Erlebnispaket "Hansestadt Rostock"

(siehe Reiseverlauf)

22 €

Erlebnispaket "Stralsund erleben" (siehe

Reiseverlauf)

39 €

Preiskracher Ostseeküste - IntercityHotel Stralsund - 5

Tage

Standorthotel in der Hansestadt Stralsund

Ausflug Fischland-Darß-Zingst inkl. Fischbrötchen

Zum Schnäppchenpreis an die Ostsee

Urlaubsparadies zum Schnäppchenpreis? Kein Problem:

Freuen Sie sich auf die historische Hansestadt

Stralsund, die Sie mit ihrer frischen Meeresbrise im

Norden Deutschlands erwartet. Tauchen Sie ein in die

maritime Vergangenheit der einzelnen Hansestädte

entlang der Ostsee. Sie bummeln durch die

bezaubernden Altstädte und lernen die "norddeutsche

Lebenskultur" kennen. Natürlich darf auch ein Ausflug

auf eine der schönsten Küstenlandschaften an der

Ostseeküste, die Halbinsel Fischland-Darß-Zingst, nicht

fehlen. Hier finden Sie noch unberührte Natur mit

kilometerlangen, weißen Sandstränden. Genießen Sie

auch den norddeutschen Geschmack eines

Fischbrötchens.

1. Tag: Anreise nach Stralsund

Auf Ihrer Anreise empfehlen wir Ihnen einen Besuch

der alten Hansestadt Greifswald. Bereits von weitem

kann man die Türme der drei Backsteinkirchen sehen.

Das Herzstück der Stadt ist der Marktplatz mit dem

historischen Rathaus, welches im 14 Jh. erbaut wurde

und noch heute ein geselliger Treffpunkt für Bürger

und Händler ist. Der Stadthafen, der Ryck sowie der

Fischerei- und Freizeithafen Wieck ergänzen sich mit

dem Greifswalder Bodden zu einer großartigen Wasser-

und Freizeitlandschaft.

Je nach Anreiseroute stellen wir Ihnen gerne ein

individuelles Programm zusammen, sprechen Sie uns

einfach an!

2. Tag: Stralsund entdecken - F

Stralsund liegt am Strelasund und ist gleichzeitig das

Tor zur Insel Rügen. Mit Ihrem Guide erkunden Sie die

City und lassen sich die Schönheiten zeigen, wie zum

Beispiel die hübschen Giebelhäuser, die früher von

reichen Kaufleuten erbaut wurden. Liebevoll

restaurierte Bürgerhäuser, imposante Backsteinkirchen

und eine Vielzahl wertvoller Zeugnisse der Hansezeit

machen den Reiz dieser Stadt aus. Seit dem Jahr 2002

steht die Innenstadt auf der Welterbeliste der UNESCO

und das mit Recht.

3. Tag: Ausflug auf die Halbinsel

Fischland-Darß-Zingst - F

Heute fahren Sie auf die Halbinsel

Fischland-Darß-Zingst, die eine der schönsten

Küstenlandschaften an der Ostseeküste ist. Hier finden

Sie noch unberührte Natur mit kilometerlangem,

weißen Sandstrand. Ahrenshoop, Wiek, Born, Prerow

und auch Zingst sind die Hauptorte und beeindrucken

mit sanierten Kapitänsvillen und wunderschön

reetgedeckten Katen. Lassen Sie sich den Wind um die

Nase wehen und genießen Sie die salzige Luft der

Ostsee. Am Nachmittag können Sie gerne noch eine

eine Schifffahrt durch die Vorpommersche

Boddenlandschaft von Wustrow nach Ribnitz

unternehmen (fakultativ).

– Anfallende Kurtaxen sind örtlich zu entrichten. –

4. Tag: Freizeit oder Ausflug Rostock - F

Heute empfehlen wir Ihnen einen Ausflug nach

Rostock. Dort angekommen können Sie sich gleich die

Beine bei einem geführten Rundgang durch die Stadt

vertreten (fakultativ). Seit knapp 800 Jahren wird hier

in Rostock Stadtgeschichte geschrieben. Und doch ist

die Stadt jung. Einst wichtiges Mitglied der Hanse, hat

die Stadt viel von ihrem ursprünglichen Charme

erhalten, sich aber Neuem nie verschlossen. Dafür

sorgten immer auch die Studenten: Die Rostocker alma

mater, schon 1419 gegründet, ist die älteste Universität

im Ostseeraum. Der Ostsee hat Rostock seine

Bedeutung zu verdanken, der Warnow seinen Namen.

"Roztoc" ist slawisch und weist mit seiner Übersetzung

"Außeinanderfließen" auf den breiten Flußlauf der

Warnow zwischen Stadthafen und Warnemünde hin.

Am Nachmittag geht die Fahrt weiter nach Bad

Doberan, wo Sie in die Mecklenburgische Bäderbahn

einsteigen, liebevoll genannt Molli, und fahren mit

Volldampf voraus durch eine traumhafte Landschaft

nach Kühlungsborn (fakultativ).

5. Tag: Heimreise - F

Bevor Sie die Heimreise antreten, empfehlen wir Ihnen

noch einen Stopp in Neubrandenburg. Sie ist die "Stadt

der vier Tore" und wird Sie mit der historischen Altstadt

begeistern. Unternehmen Sie doch einen geführten

Rundgang entlang der Wehrmauer mit seinen sehr gut

erhaltenen Wiekhäusern (fakultativ).

Erlebnispaket Hansestadt Rostock

2 Std. Stadtrundgang Rostock "Hansetradition und

Backsteingotik"

Molli-Bahn: Bad Doberan – Kühlungsborn 

Erlebnispaket Stralsund erleben

1 Std. Hafenrundfahrt Stralsund (buchbar April - Ende



Oktober)

Eintritt und 1 Std. Highlightführung Ozeaneum

Stralsund

IntercityHotel Stralsund

Das IntercityHotel Stralsund, ein Haus der gehobenen

SRG-Mittelklasse, ist idealer Startpunkt für Kulturtrips

und Stadterkundungen in und rund um die Hansestadt

Stralsund, auch Tor zur Insel Rügen genannt. Direkt am

Hauptbahnhof gelegen und fußläufig zum Ozeaneum

und weiteren Sehenswürdigkeiten. Mit dem

FreeCityTicket können Sie den öffentlichen Nahverkehr

in Stralsund kostenfrei nutzen. Im Hotel erwartet Sie

ein Restaurant mit Blick auf Stralsunder Wahrzeichen

und den Knieperteich, eine Bar und mehrere

Tagungsräume. Alle Zimmer erstrahlen in frischen

Farben und sind mit kostenfreiem WLAN,

schallisolierten Fenstern, Flat-TV mit Sky Sport und

Bundesliga sowie einem Schreibtisch ausgestattet.

Kostenpflichtige Busparkplätze befinden sich in ca.

400m Entfernung zum Hotel.
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